YPOK AJII'EBPHI B 8 KNIACGE:

YUUTEb MATEMATUKH:
APCEHTBEBA TATBSIHA OJIETOBHA,

MOY H-Kokyiickas OOIL MyHULIUTIAJILHOTO
PAMOHA «BAJENCKUI PAOH» 3ABANKAILCKOTO
KPAS.







Kputepun olieHKH 3TAITOB VDOKa:

"5" — pemni1 BEpHO CBOE 3alaHUE U ITOMOT TOBAPUILLY;

"4" — penmn TOJIBKO CBOE 3aJIaHUE;
"3" — oOparaacs 3a HOMOIIBIO WK peliajil ¢ OIIMOKAMM;

/

"2" — BCE pelma HEBEPHO U HU Y KOT'O TTIOMOIIM HE TIPOCUII.
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A3dHWe 415 NepBOro BapuaHTa:

Bbiamncaure
a) 10 V64+V36;
1)846; 2)86; 3)106

6)3_18*318;
115 2)3; 3)3

B)2~10:2712
1)2;2)1;3)4;
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Bblumncante
a) v81-10V0,64;
1)1; 2)0,4; 3)-36

6)6—15*615 ;
1)6; 2)36; 3)1
B)5~14.5-16
1)5 5 2)25; 3)125;
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MOTHB YUYCHHU:I.







KOpHEH, X1, X - KOPHU STOr0 YypaBHEHHUS.

YpaBHEeHUs

a

B

C

D

2x%=

x*+4x=0

x2-9=0

x*+5=0

5x24+2=0

x2-10x+21=0




YpaBHeHunA B C D

=0 0 0 0 0

RAPEE 4 0 16 Wv 4 0;-4

X~ 9=0 .

Y 9 36 -3;3

=0 0 g -20 KopHeii
HeT

PX =0 0 2 -40 KopHeii
HeT

X10x421=0 10 21 16 UK 4 3;7




JpaTHbIe YPABH

No a B C YpaBHeHME ITomHe1e Henonusie
ypaBHEHUs YpaBHEHHUS

2 1 2 0
3 | -1/4 0 -3
4 1 0 -0,16




Ng a B C i s
YpaBHEHHSI YpaBHECHHUS
1 -3 10 8 4
2 1 2 0 +
3 | -1/4 0 -3 +
4 1 0 -0,16 4
5 1 -8 7 +




KBaApaTHbIX YpaBHEHUI
Ob121 OTKPbIT MIHAUNCKUM
MaTeMaTuKkamu. Tak, B 12
BEKe H.3. An1A obuiero
ypaBHeHUA ax?+bx+c=0

N=—5 +JB? — dac

2a
[lpyyem oTpuLaTe/IbHbIX

KOpPHeu OH B pacyeT He
MPUHMUMA.




B niepBoM Beke H.D.
MaTeMaTUK U UHKeHep 1 epoH
BIIEPBLIE B | penuu 1ajr 4yucTo
aare0OpanvyecKun crocoo
pEUICHUS KBAJIPATHOTO
YPABHECHHUS.



JpeBuuii BaBuiaoH. HeoOxonuMoCTh pel 1 HE
TOJIKO MEPBOM HO M BTOPOM CTENEHU €lIe B JAPEBHOCTU
ObUIa BbI3BaHA MOTPEOHOCTHIO PEIIATh 3aJIa4U CBSI3AHHBIE C
HaXOXKJICHUEM  IUIOIIAJIe  3€MEJIbHBIX  y4aCTKOB U
3eMJISSHBIMH pa0OTaMH BOCHHOIO XapakTepa a TakKke C
pa3BUTHUEM ACTPOHOMHUM U caMOW MaremaTuku KBajparHbie
ypaBHeHUs yMenu pemars okono 2000 mer mo H.
J. BaBWIOHsAHEe. Ho  pemienuss ObUIM  TOJIBKO B BHJE
pELENTOB, U OTCYTCTBOBAJIO OTPHUIIATEIHLHOE YUCIIO U O0IIHE
METO/IbI PEIICHMS KBaJIpaTHBIX YpaBHEHUIH
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k03 UITUEHT B;

D1;2)-4;3)3;4) 4
2.JIuCKpUMUHAHT YpaBHEHUs 7x*+6x+1=0
paBeH

1)32; 2)12; 3)-64; 4)8;
3. He nmeeT kopHEW ypaBHEHUE

1)7x2-3x-8=0 ; 2)4x2-11x+5=0;

3)3x*+7x+2=0 ; 4)2x*+x+2=0;
4. Pemte ypaBHEeHUE: -X*+3=7x+3

1)7; 2)0;-7; 3)uer pemenuit 4)0; 7

5. IInomaae npsAMoyrojibHUKA paBHa 48cM? .
OpHa ero cTopoHa B Tpu pa3a OoJbIIIe APYTOM.

Haiinure 60JbIIyI0 CTOPOHY HPSIMOYTOJIBHUKA .

D12cMm  2)8cM  3)24em 4)16cm

. YKa)kKuTe B KBaJIpaTHOM YPaBHEHUN x>+3-4x=0

1.
k03 uImeHT a;

1)-1;2)-413)-5;4)7;
2. JluckpuMUHAHT YpaBHEHUS Sx*-3x+2=0 paBeH
1)19; 2)-1; 3)49; 4)-31;
3. MmMeet nBa KOpHSA ypaBHECHHUE
1)5x*+2x+1=0 ; 2)5x2-2x+1=0;
3)5x*+2x-1=0 ; 4)x>+2x+5=0;
4.Pemute ypaBuenue: x>-0,09=0
1)0,03; 2)uer pemenuii; 3)0,03;-0,03 4)0,3; -0,3
5. IInomane npsaMoyroibHUKa paBHa 24cm? .OnHa

ero ctopona B 1,5 pa3za 6omnbiie apyroil. Haitnure
MEHBIIYIO CTOPOHY NPSIMOYTOJIbHUKA .

1)4dcm 2)3cm 3)6cm 4)8cm



—

Bapmuanr 1 Bapuant 2
Ne 3aanus OtBer Ne 3aanus OT1BeT
1 2 1 1
2 4 2 4
3 4 3 3
4 2 4 4
5 1 5 3







1 )PemmTh CTAPUHHYIO
3agady: Ha  Bompoc o
BO3pacTe OJTHa nama

OTBETHJIa, YTO €€ BO3PaCT
TAKOB, €CJIH €r0 BO3BECTH B
KBaJpaT WJIM YMHOXHTh Ha
53 u u3 pel3yibrara BeIYECTh
696 , TO MONYYUTCS OIHO U
TO K€ YHCJIO.

2) 3aroJH

YpaBHeHue

x2-2x-15=0
x2+3x-28=0
yz— 14y+48=0

x*+15x+36=0

x> +px+g=0

IIpousBenenrnem
KOpHEHN

Cymma

KOpHEN






